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Absichtserklärung zur Teilnahme an einem Transferprojekt

Sehr geehrter Herr Nettsträter,

wir beabsichtigen, uns an einem Transferprojekt im Rahmen des Innovationslabors Hybride Dienstleistungen in der Logistik zu beteiligen. Der Ansatz der Transferprojekte ist sehr gut geeignet, die Leistungsfähigkeit von Unternehmen und Forschungseinrichtungen bei der Entwicklung und Kommerzialisierung von hybriden Dienstleistungen und neuen Formen der Mensch-Technik-Interaktion zu erhöhen. Insbesondere kleine und mittelständische Unternehmen erhalten auf diese Weise einen Zugang zu den Technologien des Innovationslabors Hybride Dienstleistungen in der Logistik.
Wir werden uns als Partner aktiv an folgendem Transferprojekt beteiligen und die Ergebnisse, Erfahrungen und Kontakte für die Weiterentwicklung unseres Unternehmens nutzen:

· „Titel des Transferprojekts, Akronym des Transferprojekts“
· Gesamtvolumen des Projekts: […] Euro

Einzelheiten zum Transferprojekt und den beteiligten Partnern finden Sie in der von uns miterstellten und eingereichten Projektskizze. Wir planen eigene Personal- und Sachmittel in Höhe von […] Euro in das Projekt einzubringen. Darüber hinaus werden wir uns an der Präsentation des Projekts im Rahmen eines Transfertages und an der jährlichen Evaluierung des Technologietransfers auf Basis einer Online-Befragung aktiv beteiligen. 


Mit freundlichen Grüßen


[Name UnterzeichnerIn]



